Опыты с водой в подготовительной к школе группе «Смешарики»
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Каждый ребенок по своей природе – прирожденный исследователь. Именно благодаря естественному познавательному интересу он знакомится с миром, в который пришел. Ребенок изучает все как может и чем может – глазами, руками, языком, носом. И радуется даже самому маленькому открытию.
Чтобы интерес к открытиям и исследованиям не пропал у ребят в подготовительной группе «Смешарики» была открыта лаборатория, в которой ребята смогут ближе знакомиться с окружающим миром, проводить опыты и эксперименты.
Первым объектом для исследования стала вода. Ребята растворяли в ней разные материалы: соль, сахар, песок, дерево, металл, бумагу, пластик. Сделали самостоятельные выводы, что растворяется, а что нет.
Придумывали: что бы еще растворить в воде? Вместе с родителями дома растворяли марганец, стиральный порошок, сгущенку, бензин и т.д.
Такая форма работы, несомненно, ребятам понравилась. Теперь с нетерпением ждут, когда же снова отправятся с лабораторию для новых открытий!
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