Праздник Весны и Труда
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Май - последний месяц весны, красивый, цветущий. В мае оживает природа, оживает земля. Все труженики  земли стараются успеть с весенними работами.
Еще в этом месяце в нашей стране 1  Мая отмечают Праздник Весны и Труда. 1 мая рабочие (и женщины и мужчины) устраивали шествия — демонстрации. Они несли флаги и плакаты. В наши дни 1 мая мы отмечаем Праздник весны и труда. Это праздник всех, кто трудится, праздник людей разных профессий: рабочих, учёных, врачей, учителей.
Праздник весны и труда принято отмечать красочными шествиями, демонстрациями. Люди берут с собой воздушные шарики, флажки, цветы. А чтобы было шумно и весело — свистульки и трещотки. 1 мая повсюду звучит музыка, играют оркестры. Все поют и танцуют. На ярких плакатах написаны слова: «МИР», «МАЙ», «ТРУД».
Сегодня из-за карантина мы, конечно, не можем пойти на городскую площадь с воздушными шарами, но мы можем поздравить друг друга через интернет, средства сотовой связи или нарисовать рисунки и подарить их нашим близким. Это и сделали ребята подготовительной группы «Смешарики».
Рисуя голубя, ребята верят, что он принесет нам мир и добро.
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